
2023 年 9 月 21 日 

酪農学園大学 

キャリアセンター 

 

就職先企業等に対する大学教育の成果に関するアンケート結果について【概要】 

 

Ⅰ．調査概要 

・調査対象者： 2020 年度卒業生を新卒採用いただいた企業・団体 （430 社・団体） 

・調 査 方 法： 対象企業・団体に調査依頼文を郵送し、Web 上で回答・集計 

・調 査 期 間：  2023 年 8 月 22 日（火）～9 月 15 日（金）【25 日間】 

・有効回答数： 163 件 （回答率 37.9％） 郵送先未達数 15 件 （未達数除く回答率 39.％） 

 

 

Ⅱ．調査結果 

（Ⅱ-1）貴社・団体の基本情報について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 本社（所）の所在地について、都道府県名を教えてください。 

 

 

 

社  北海道 

社  東京都 

社  岩手県 福島県 埼玉県 千葉県 愛知県 兵庫県 

社  宮城県 神奈川県 静岡県 

社  青森県 

  秋田県 茨城県 三重県 滋賀県 京都府 鳥取県  

 

   福岡県 佐賀県 長崎県 宮崎県 山口県 香川県 高知県 

 

社 徳島県 愛媛県 福井県 山梨県 和歌山県 島根県  

    

社  新潟県 栃木県 大阪府 広島県 沖縄県 

社  山形県 群馬県 長野県 石川県 岐阜県 岡山県 

熊本県 鹿児島県 大分県 

 

富山県 奈良県 熊本県 鹿児島県 大分県 

    



 

（Ⅱ-２）酪農学園大学出身者について【採用状況・所属状況・現在の活躍度】 
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（Ⅱ-３）酪農学園大学出身者について【能力】 

【貴社が採用した本学出身者は、他大学出身者と比較して、どの能力が優れている、または劣っていま

すか】 
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（Ⅱ-４）大学在学中に経験してほしいこと 
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（Ⅱ-５）酪農学園大学の教育について 

 

 

（Ⅱ-６）成績証明書（学習成果）の情報の示し方について 
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（Ⅲ-１）3つのポリシーについて 
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